

ANUNȚ
F- PO-0.7.1.2-04-01

SRTFC Timișoara organizeaza concurs pentru ocuparea posturilor vacante, în condițiile descrise mai jos:

Data și ora concursului	Locație desfășurare concurs	Condiții minime de pregătire	Condiții vechime în specialitate	Condiții de admitere la concurs	Acte necesare înscriere	Termen și locație depunere dosare	Tematica de concurs/ Bibliografie/ Alte informații
5 posturi de Muncitor necalificat la Depoul Timișoara - Biroul Aprovizionare Administrativ din cadrul SRTFC Timișoara, pentru asigurarea funcționării centralei termice.							
02.09.2019 ora 10.00	Sediul SRTFC Timișoara	<ul style="list-style-type: none"> - Absolvenți ai cursului de perfecționare „Fochist” și autorizare ISCIR sau declarația pe proprie răspundere că efectuează acest curs pe cheltuială proprie (în acest caz angajarea se face după prezentarea certificatului de absolvire al cursului); - Constituie un avantaj efectuarea cursului de perfecționare „Fochist clasă C ” cu autorizare ISCIR; - Bune abilități de comunicare. 	- Nu necesită vechime în specialitate	<ul style="list-style-type: none"> - Candidați din afara S.N.T.F.C. „CFR Calatori” SA, care îndeplinesc integral condițiile minime de pregătire și vechime în specialitate din anunț; - Vârsta minimă de 18 ani împliniți. 	<ul style="list-style-type: none"> - Cerere tip de participare la concurs, avizată de Director Sucursală; - Diploma studii, original și copie; - Certificat perfecționare „Fochist”, original și copie sau declarație; - Autorizare ISCIR, pentru exercitarea ocupației de fochist, original și copie; - Cartea de muncă sau adeverințe care să ateste vechimea în muncă, original și copie; - C.I. sau B.I., copie conform cu originalul. - Recomandare de la ultimul loc de muncă; - Curriculum Vitae. 	Dosarele de înscriere la concurs se vor depune până cel târziu la data de 30.08.2019 ora 13,00 la Serviciul R.U.O. al SRTFC Timișoara.	Tematica de concurs, bibliografia și alte informații se pot obține de la Serviciul RUO din cadrul S.R.T.F.C. TIMISOARA, str. Garii nr.2A, telefon 0731990437.